中山大学达安基因股份有限公司 关于控股子公司及其全资子公司参与投资设立大健康产业 并购投资基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、事项概述

中山大学达安基因股份有限公司(以下简称"公司"、"达安基因")于2017 年 3 月 29 日召开第六届董事会第二次会议审议通过了《关于公司控股子公司及 其全资子公司参与投资设立大健康产业并购投资基金的预案》,并经公司 2017 年4月21日召开的2016年度股东大会审议通过。公司控股子公司达安金控控股 集团有限公司(名称于2017年9月13日由"广东达安金控投资有限公司"改为 "达安金控控股集团有限公司",以下简称"达安金控")为满足其公司业务拓展 和战略发展的需要,与其全资子公司广州趣道资产管理有限公司(以下简称"趣 道资管")、珠海横琴新区恒基星瑞股权投资管理有限公司(名称于 2017 年 5 月 31 日由"珠海横琴新区恒基锦瑞股权投资管理有限公司"改成"珠海横琴新区 恒基星瑞股权投资管理有限公司",以下简称"恒基星瑞")、珠海横琴新区恒投 创业投资有限公司(以下简称"恒投创投")共同发起设立大健康产业并购投资 基金。

本次参与投资设立该大健康产业并购投资基金为有限合伙制,由达安金控和 恒投创投作为有限合伙人,趣道资管和恒基星瑞作为普通合伙人发起设立。产业 并购基金总规模为人民币 100,000.00 万元,其中:达安金控以自有资金出资 11,200.00 万元,占总出资额的 11.20%; 趣道资管以自有资金出资 800.00 万元, 占总出资额的 0.80%; 恒基星瑞以自有资金出资 1,200.00 万元, 占总出资额的 1. 20%; 恒投创投以自有资金出资 16,800.00 万元,占总出资额的 16.80%;拟引



入商业银行或其他金融机构资金 70,000.00 万元,占总出资额的 70.00%。详细情况请见公司 2017 年 3 月 31 日刊登于指定信息披露媒体 《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《关于控股子公司及其全资子公司参与投资设立大健康产业并购投资基金的公告》(公告编号: 2017-029)。

2017 年 7 月产业并购基金第一期基金"广州恒达创富一期健康产业并购投资基金合伙企业(有限合伙)"完成了工商登记手续并取得营业执照,且已在中国证券投资基金业协会完成备案手续。详细情况详见 2017 年 7 月 22 日刊登于指定信息披露媒体 《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《关于控股子公司及其全资子公司参与投资设立大健康产业并购投资基金的进展公告》(公告编号: 2017-060)。

目前,基于国家对创投私募基金募资要求的相关政策变化,产业并购基金将原合伙人类别"5、商业银行或其他金融机构"扩展为:"5、银行或其他金融机构等合格投资者。"

公司对产业并购基金的投资总额不变,产业并购基金后续将依据项目的实际投资需求和进度分期设立。每一期并购基金以合伙企业的形式存续,具体规模和资金到位时间依据公司的并购战略及潜在并购对象的规模等确定,详细操作事项将由各方通过合伙协议及相关配套协议进行具体约定。

二、风险提示

- 1、后续关于每一期基金设立的合伙协议、规模、出资额、出资比例等相关 事宜,均以实际各方另行签署的协议为准。
- 2、存在因决策失误或受到宏观经济、行业周期、投资标的公司经营管理的 变化等多种因素影响,导致后面临不能实现预期效益的风险。

三、其他说明

公司将持续跟进投资进展情况,并根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定及时披露相关进展。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。



中山大学达安基因股份有限公司 董 事 会 2019年2月22日